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Pregunta 1

Imagine que en un juego de dardos existe la misma probabilidad de acertar en cualquiera de los puntos
de la circunferencia de radio R (los dardos se lanzan de manera aleatoria y siempre caen dentro de la
circunferencia). Sea X la variable aleatoria que representa la distancia entre el centro de la eircunferencia
v el punto en que cae el dardo.

a) Calcule la probabilidad de que X sea menor o igual a un radio v << It arbitrario. Luego, determine

la funcion densidad de probabilidad (PDF) de X.
b) Calcule la esperanza de X. Luego, discuta si el resultado tiene sentido.
¢) Sea A(r) el drea de una circunferencia de radio r. Caleule E(A(X)) v V(A(X)).

d) Utilice el TCV para obtener la funcién de densidad de A(X).
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P2

Sea X ~ N(0,1). Demuestre que Y = X* ~ Gamimna I{,l,, +). Es decir, que el cuadrado de una distribucion
normal estindar es simplemente otra distribucion conocida.,

7Cy(73‘~£“’a)m £ e.n/zv _, bmwa (172, 4/&)
§r
Tz Ply<y)- PHxy)
= P(x<iy)- P(x2-Vy)
< P(xely) = (1-P(x<iy))
= K (Iy) ~ 44 F (%)

Ry . )
Ay 7

< z‘(x(&>£_§?

A4 1% A

= 27y
“N /o -A/
£y&) = ()™ - T e
/
T 4

Aux 7 pagina 5



